

Блогнот. Строительство мегаколонии в жилмассиве Улан-Удэ – решение на грани фола

Именно такой стиль руководства предпочитают мэр города и правительство Бурятии. Им как ГРБС миллиардные вливания из центра настройку мегаколонии в Улан-Удэ, понятно, нужны (ГРБС – главные распорядители бюджетных средств). Не внакладе останутся и те, кто эти средства в качестве застройщиков в итоге освоит. Будут ли среди них местные строители – большой вопрос. Что получат от мегаколонии жители Улан-Удэ и региона в целом?

В «Буряад Үнэн» говорилось, «что улучшатся условия содержания и работы сотрудников УФСИН» и что «строительство любого объекта сопровождает улучшение прилегающей инфраструктуры, развитие района».

Финансирование проектов из федерального центра требует софинансирования из бюджета региона и муниципалитета. Мэр и правительство готовы изыскать на колонию средства? За счёт кого и чего? О масштабах нерешаемых нужд жителей Бурятии и Улан-Удэ все осведомлены. Почему вдруг улучшение условий работы сотрудников УФСИН и содержания их подопечных оказалось у местных и региональных властей в приоритете?

Если бы строили колонию в необжитом районе Улан-Удэ, говорили бы о строительстве дополнительных для города километров электро-, тепло-, водопроводных сетей. Но колонию решили строить возле ТЭЦ-2, на уже имеющейся инфраструктуре. Смахивает на точечное строительство, которое часто практикуют в Улан-Удэ. Только точка на этот раз намечена размером почти в 162 гектара городских лесов. Выглядит как издёвка над жителями Улан-Удэ, задыхающимися каждую зиму от бензопирена. Как еще можно назвать уменьшение зелёных легких Улан-Удэ на фоне многолетних пустых посолов властей избавить горожан от «чёрного неба»?

По



Лесному кодексу строительство таких объектов, как колония, в городских лесах запрещено. Публичные слушания по изменению статуса земельного участка возле поселка Энергетик для нужд строительства мегаколонии были намечены мэрией Улан-Удэ на 8 мая. Все, кого волнует этот вопрос, могли туда прийти.

Сотрудников мэрии и других зависимых от руководства города и региона людей заставляли через Госуслуги одобрять проект строительства мегаколонии в Улан-Удэ. Подать замечания и предложения на сайте могли и все остальные, в том числе и противники строительства. Но не все об этом были осведомлены. Город заполонили баннеры участников праймериз ЕР в Горсовет, а для действительно нужной информации места, как водится, не нашлось.

«Республике нужны предприятия, а не колонии», – говорили участники митинга в столице Бурятии 1 мая. Улучшение инфраструктуры поселка Энергетик строительством мегаколонии, как обещают власти, для многих его жителей из разряда сомнительных планов. Гарантировать их безопасность в случае побегов с территории мегаколонии будет проблематично. Гарантировать, что ЧП не будет, никто не в силах.

Мегаколония станет якорным объектом преступного мира. К нему потянутся все, кто промышляет вокруг подобных мест. Теневую инфраструктуру обмена информацией, доставки товаров и оказания различных услуг никто в криминальном сообществе не отменял. Криминалитет всегда нуждается в притоке адептов. И не факт, что этот спрут не протянет щупальца к кому-нибудь из наших близких.

Автор: депутат Госдумы РФ, член партии КПРФ Вячеслав Мархаев.

Автор: Есения Линней © Babr24.com Источник: https://t.me/markhaev_official
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ

🕒 22103 13.05.2024, 16:26

URL: <https://babr24.com/?IDE=259844> Bytes: 3340 / 3204 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1222**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)